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Notulen ALV 16 september 2023 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering en blikt kort terug op de afgelopen periode. 

Er wordt een stemcommissie benoemd: Arthur van Geest en Roderick Waijers. Benoeming geschiedt 
bij acclamatie. 

2. Vaststelling agenda 

De agenda wordt bij acclamatie vastgesteld. 
 

3. Vaststelling notulen vorige vergadering 
 
De Notulen worden bij acclamatie vastgesteld. 

4. Kieslijst Tweede Kamerverkiezingen 

De voorzitter geeft voor dit punt het woord aan de Voorzitter van de selectiecommissie voor TK23, 
Carl-Eric Rasch. 

Rasch blikt kort terug op de selectieprocedure. Er is, na alle gesprekken een lijst van zo'n 38 
personen samengesteld. 
Er is een mooie, evenwichtige lijst met kandidaten uit het gehele land samengesteld. 

Rasch laat de TOP20 zien en vraagt de TOP10 op het podium te komen. 

De heer van Pareren krijgt het woord. Hij stelt voor om Annabel Nanninga op plaats 1 en Joost 
Eerdmans op plaats 2 van de kieslijst te zetten. 

Annabel Nanninga reageert kort op het voorstel: er hoeft niet gestemd te worden over het voorstel 
van de heer van Pareren, zij wil geen lijsttrekker zijn. Ze stelt voor om het voorstel niet in stemming 
te brengen. 
De voorzitter vult aan door te zeggen dat de deadline voor het indienen van voorstellen tot wijziging 
van de lijst al gepasseerd is. 

De heer Rutjens krijgt het woord. Hij geeft aan dat er nog wel gestemd moet worden over de 
vaststelling van de lijst. 
 

De voorzitter bedankt de Selectiecommissie TK23 (Ingeborg Hoogveld, Jos van de Vijver, Eric 
Mijnsberge en Carl-Eric Rasch) voor de werkzaamheden die verricht zijn. 
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1  Joost Eerdmans 
2  Annabel Nanninga  
3  Simon Ceulemans 
4  Elrie Bakker 
5  Don van Doorn 
6  Maarten Goudzwaard 
7  Philippe Schyns 
8  Kelly Uiterwijk  
9  Ronald Dijksterhuis 
10  Daniël van den Berg 
11  Harry Omlo 
12  Stijn Hesselink 
13  Kevin Nuijten 
14  Servaas Roos 
15  Maryam Soltani 
16  Leon Baten 
17  Hans Kövi 
18  Luuk Wilson 
19  Thom van Vugt 
 

20  Annemoon Wanders 
21  Ilona Lodders 
22  Bart Vos 
23  Frank Kauffmann 
24  Marco de Rijke 
25  Geert Hogendoorn 
26  Cynthia Gordijn 
27  Jorik Bloemenkamp 
28  Jan-Willem Waitz 
29  Alberto Veenvliet 
30  Jan Martin Koetje 
31  Marc Buijs 
32  Ronald Buijt 
33  Martin Kersten 
34  Gabe de Groot 
35  Kishoor Hieralal 
36  Roy Blijlevens 
37  Marco Pastors 
38  Simon Fortuyn 
 

 

Er wordt hierna gestemd over de kieslijst voor de Tweede Kamerverkiezingen van 2023. 

STEMMING 
De kieslijst wordt ongewijziging vastgesteld. 

Aantal stemmen: 
 Uitgebracht: 139 
 Voor: 113 
 Tegen: 26 

De Kieslijst wordt AANGENOMEN 

 

5. Verkiezingsprogramma TK23 
 
De voorzitter geeft het woord aan Rick Maas, de voorzitter van de Programma Commissie. 
Maas geeft aan hoe de commissie te werk gegaan is. De expertgroepen zijn nauw betrokken 
geweest bij het schrijven van het nieuwe programma. 

Maas loopt kort door de hoofdstukken van het partijprogramma heen. 

RESOLUTIE 
Resolutie Broer cs. #1 Lelystad Airport 

Draagt de programmacommissie op: 
Onder dezelfde voorwaarden als in het JA21 Luchtvaartplan, zich in het verkiezingsprogramma 
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Tweede Kamer 2023 uit te spreken vóór zo spoedig mogelijke opening van Lelystad Airport voor de 
burgerluchtvaart 

Aantal stemmen: 
 Uitgebracht: 142 
 Voor: 129 
 Tegen: 13 

Resolutie wordt AANGENOMEN 

Opmerking van de heer Visser: er is een geheel nieuw luchtvaartplan geschreven door de 
Expertgroep Luchtvaart. 

 

STEMMING 
Vaststelling verkiezingsprogramma TK23 

Aantal stemmen: 
 Uitgebracht: 139 
 Voor: 133 
 Tegen: 6 

Het Verkiezingsprogramma voor TK23 wordt AANGENOMEN 

 

Hierna bedankt de voorzitter de leden van de Programmacommissie: Rick Maas, Maarten 
Goudzwaard, Marco Pastors, Willem Jan Hilderink, Simon Ceulemans. 

 

6. Beleidsplan Uitbouw Partij 2023/2024 

De voorzitter bespreekt de inhoud van het door het bestuur gepubliceerde beleidsplan 2023/2024. 

Voorzitter staat stil bij de bestuursplannen om in de loop van 2024 toe te werken naar Regionale 
afdelingen en de plannen om tot een volwaardige bezetting te komen van het partijbureau. 

 
6.1 Aanpassing Statuten 

STEMMING 
De alv adviseert positief over de uitwerking van de resoluties van 15 april 2023 en besluit de 
statutenwijziging binnen het Beleidsplan uitbouw partij 2023/2024 vast te stellen: 

ARTIKEL 4 lid 1 sub c “voor” schrappen 
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ARTIKEL 6 lid 4 laatste zin “stelt het de aanvrager” ipv “stelt hij de aanvrager” 

ARTIKEL 22 lid 2 sub b schrappen “Een voorstel … motivatie;” (alleen de eerste zin blijft staan, de 
rest is in HHR geregeld) 

(HET HUIDIGE) ARTIKEL 38 lid 2 “dat tevens lid is” ipv “die tevens lid is” 

(HET HUIDIGE) ARTIKEL 41 lid 2 “dat tevens lid is” ipv “die tevens lid is” 

ARTIKEL 17 toevoegen “lid 1: Dubbele functies en dubbelmandaten, als het gaat om 
volksvertegenwoordigende posities, zijn niet toegestaan, tenzij als uitzondering, indien dit 
noodzakelijk is en goed gemotiveerd wordt door het landelijk bestuur.” 

ARTIKEL 19 lid 1 aanpassen: “Organen van de partij zijn: de landelijke algemene ledenvergadering, 
de partijraad en het landelijk bestuur.” 

ARTIKEL 19 lid 1 aanpassen: “Organen van de partij zijn: de landelijke algemene ledenvergadering, 
de partijraad en het landelijk bestuur.” 

Invoegen kop: B-3 Partijraad 

Invoegen: 

ARTIKEL 23 

1. De partijraad is ingesteld ter ondersteuning van het democratisch proces en het faciliteren van het 
politiek overleg binnen de partij. 

2. De samenstelling, taken en bevoegdheden van de partijraad worden beschreven in het 
huishoudelijk reglement. 

Aanpassingen in het huidige ARTIKEL 23 van de statuten: 

Aanpassing 1:  Omcijferen naar ARTIKEL 24 (en zo verder in opvolgende artikelen en koppen); 

Aanpassing 2: in lid twee, schrappen: “Uit ….. stemmen.” (alleen de eerste zin blijft staan, de rest 
regelen in HHR);  

Aanpassing 3: in lid 3 ‘Kandidaatstellingsreglement”  vervangen door “huishoudelijk reglement”;  

Aanpassing 4: in lid 5 eerste zin als volgt aanpassen: “Voor ieder lid van het landelijk bestuur geldt 
als eis dat er met een of meer bestuurders, of met een of meer Eerste of Tweede Kamerleden, of 
met een of meer leden van het Europees Parlement:” 

Voor de stemming heeft het lid Rutjens twee vragen: 
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1. Sommige mensen hebben de indruk dat er huiver is om uit te breiden. Klopt de indruk? 
2. Waarom gaan we niet nu direct afdelingen oprichten? 

Rick Maas geeft namens bestuur antwoord: 
Afdelingen worden mogelijk vanaf 2024. Dat is in de statuten opgenomen. We zijn al bezig om 
coordinatoren te koppelen aan de Provinciale Fracties. Er gebeurt dus al veel. 
De aanpak van het bestuur is om fracties vanaf 2024 veel vrijheden te geven om te experimenteren. 
Op basis van de feedback kunnen we dan halverwege 2024 met formele afdelingen aan de slag. 

Het lid Bakker-Derks vult aan door te zeggen dat we gewoon aan het werk moeten gaan. 

 

Het lid Ooms (Coördinator Kieskring 17) vraagt om meer vrijwilligers voor zijn kieskring. 

Simon Slooten geeft antwoord door aan te geven dat er keihard gewerkt wordt aan het werven van 
nieuwe vrijwilligers. Namen zullen aan de coördinatoren doorgegeven worden. 

 

Het lid Spil doet de suggestie om het bestuur uit te breiden met iemand die zich bezig gaat houden 
met het opbouwen van de afdelingen. 

Rick Maas geeft aan dat het bestuur weer aangevuld gaat worden van de huidige 4 personen naar 5 
personen. 

 

Het lid Servaas Roos roept het bestuur op om opnieuw te kijken naar de AVG-regels. 

Rick Maas antwoordt door aan te geven dat het delen van contactinformatie tussen verschillende 
juridische entiteiten niet mogelijk is. Het bestuur zal juridisch advies inwinnen over de mogelijkheden. 

 

Hierna wordt gestemd: 

Aantal stemmen: 
 Uitgebracht: 141 
 Voor: 134 
 Tegen: 8 

Dit is een ruime (2/3) meerderheid. De voorgestelde statutenwijzigingen zijn daarmee 
AANGENOMEN. 
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RESOLUTIE 
Resolutie van Dieren cs. #1 Kandidatencommissie: 
Na 22 November de tekst van artikel 5 het kandidaatstellingsreglement te wijzigen naar 
onderstaande tekst: 

ARTIKEL 5 
1. De kandidaten en de lengte van de lijst worden geselecteerd door het bestuur of een door het 
bestuur benoemde kandidatencommissie. 
2. Als het bestuur de keuze maakt om een kandidatencommissie samen te stellen worden de leden 
hierover geïnformeerd. Ook worden de leden geïnformeerd over eventuele mogelijkheden om zich bij 
het bestuur aan te melden voor de kandidatencommissie. 
3. Zodra het bestuur een kandidatencommissie benoemd heeft worden de leden geïnformeerd over 
de samenstelling van de kandidatencommissie 

Aantal stemmen: 
 Uitgebracht: 142 
 Voor: 124 
 Tegen: 18 

Resolutie van Dieren cs. #1 wordt AANGENOMEN. 

 

RESOLUTIE 
Resolutie Van Dieren cs. #2 amendering kandidatenlijsten 

Roept het bestuur op om: 
Na 22 November de beperking van maximaal 2 posities omhoog of omlaag bij voorstellen tot 
wijziging van de volgorde van de kandidatenlijst te schrappen uit artikel 9 lid 2 van het 
kandidaatstellingsreglement. 

Rick Maas licht toe dat dit met uitzondering van de Lijsttrekkerspositie is. 

Aantal stemmen: 
 Uitgebracht: 140 
 Voor: 114 
 Tegen: 19 

Resolutie van Dieren cs. #2 wordt AANGENOMEN. 

 

RESOLUTIE 
Resolutie Van Dieren cs. #3 voordracht kandidaten 
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Roept het bestuur op om: 
Na 22 November het kandidaatstellingsreglement zo te wijzigen dat de algemene ledenvergadering 
bevoegd wordt om kandidaten voor te dragen die niet op een conceptkandidatenlijst staan. 

Rick Maas vult namens het bestuur aan dat dit alleen zou gaan gelden voor mensen die al 
gesolliciteerd hebben om op de betreffende lijst te komen. Ook zal een substantieel aantal 
ondersteuningsverklaringen nodig zijn. 

Vraag van lid de Jong die waarschuwt voor een wildgroei aan persoonlijke campagnes. 

Aantal stemmen: 
 Uitgebracht: 142 
 Voor: 83 
 Tegen: 59 

Resolutie van Dieren cs. #3 wordt AANGENOMEN. 

 

7. Rondvraag 

Het lid van Dieren geeft aan voorstander te zijn van het aanwezig laten zijn van pers bij de ALV. 

Adrien de Boer antwoordt door te zeggen dat het bestuur er voor gekozen heeft de leden bij een ALV 
de kans te geven hun inbreng te delen bij een ALV, zonder het risico te lopen om de inbreng later in 
de pers terug te vinden. 

 

Het lid Sijsbrandy doet de suggestie om een deel van de ALV besloten en een deel open te doen. 

Adrien de Boer antwoordt door te zeggen dat het bestuur dat inderdaad voor deze vergadering zo 
gekozen heeft. Bij de toespraken na de pauze, kan wel pers aanwezig zijn. 

 

Het lid van Pareren mist het onderwerp 'Bestaanzekerheid' in het partijprogramma. 
Ook vraagt hij of de campagneleider voor TK23 iets kan zeggen over de op handen zijnde 
campagne. 

Rick Maas antwoordt dat Bestaanzekerheid niet vaak expliciet genoemd wordt in het programma, 
maar onze standpunten vergroten de bestaanzekerheid. 

Nanninga: de campagne zal gaan om naamsbekendheid van JA21. Die moet omhoog. Het 
campagneteam is keihard aan de slag. Iedereen is daarbij nodig. 
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Het lid Bakker-Derks zegt een programmeur nodig te hebben. Gegadigden kunnen zich melden. 

 

Het lid Brouwer vraagt of het mogelijk is om een intranet op te zetten. 

Simon Slooten antwoordt door te zeggen dat we heel hard op zoek zijn naar IT-ers. 

 

Lid Breet vraagt om een organogram voor iedereen die bij de partij betrokken is. 

Simon Slooten antwoordt door te zeggen dat in BambooHR een organogram opgenomen is. 

 

Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering. 


